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NOWOŚĆ! RADNI O DOLINIE POTOKU OLSZANICKIEGO 

Zachowanie ekosystemu łąkowego i siedliska chronionych gatunków, 

to główne zadania nowopowstałego użytku ekologicznego pod nazwą 

„Dolina Potoku Olszanickiego - Łąki Olszanickie”. Radni z Komisji 

Planowania i Ochrony Środowiska mieli okazję dowiedzieć się jak 

będzie wyglądała ochrona tego terenu. 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! CENTRUM INTEGRACJI SPOŁECZNEJ Z WIĘKSZĄ DOTACJĄ 

Radni z Komisji Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie ustalenia 

miesięcznej kwoty dotacji na działalność Centrum Integracji 

Społecznej w 2019 r. 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! RADNI Z WIZYTĄ NA PARK&RIDE 

Komisja Infrastruktury odbyła nietypowe, bo objazdowe posiedzenie. 

Radni mieli okazję z bliska obejrzeć dwa parkingi typu Park&Ride w 

Nowym Bieżanowie oraz Kurdwanowie. 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! CO Z HALĄ SPORTOWĄ W NOWEJ HUCIE? 

Na budowę hali sportowej przy szkole podstawowej nr 85 czekało 

wielu mieszkańców Nowej Huty. Radny Michał Drewnicki chciałby 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://www.krakow.pl/
http://krakow.pl/aktualnosci/220299,30,komunikat,centrum_integracji_spolecznej_z_wieksza_dotacja.html
http://www.krakow.pl/
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wiedzieć, dlaczego prezydent zrezygnował z jej wykonania. Z kolei 

radny Rafał Komarewicz interpeluje m.in. o rewitalizację części Parku 

Dębnickiego.  

Radny Rafał Komarewicz zwrócił się z prośbą o wykonanie w bieżącym roku 

rewitalizacji Parku Dębnickiego części B. Zadanie to ma aktualny projekt i 

wszystkie potrzebne pozwolenia. Park ten jest jednym z największych terenów 

zielonych w okolicy, ale niestety nie ma placu zabaw dla dzieci. Radny 

przekonuje, że taki plac sprawiłby niewątpliwie radość najmniejszym 

mieszkańcom naszego miasta. Treść interpelacji 

Radny Komarewicz prosi też o wykonanie ogrodzenia ogrodu społecznego przy 

ul. Macierzanki. Mieszkańcy z własnej inicjatywy założyli ogród, gdzie sadzą i 

pielęgnują rośliny. Niestety – zaznacza radny - teren ten nie jest ogrodzony i w 

związku, z tym zwierzęta często niszczą pracę. Treść interpelacji 

Radny Michał Drewnicki pyta prezydenta dlaczego zabrał pieniądze 

przeznaczone na budowę hali sportowej przy szkole podstawowej nr 85 w 

Krakowie i przeznaczył te środki na inne zadania. Radny wnioskuje o 

przywrócenie finansowania budowy hali sportowej przy szkole podstawowej nr 

85, zważywszy na to, że inwestycja posiada projekt budowlany, a także 

wymagane pozwolenia. Radny przypomina, że dzieci ze szkoły od wielu lat 

czekają na jej modernizację i mimo potężnych problemów ze starą i małą salą 

gimnastyczną odnoszą liczne sukcesy w Polsce i Europie w piłce ręcznej. Treść 

interpelacji 

Radny – w kolejnej interpelacji – poprosił też o informacje, które zadania mimo 

zaplanowania lub przyjętego harmonogramu prac zostały zaniechane lub 

przesunięte w tym roku. Radny Drewnicki prosi o informację w formie 

tabelarycznej z podaniem zakresu zadań (nazwa zadania i całkowity koszt 

według kosztorysu) i kwot, które zostały przesunięte (zmniejszone), a przede 

wszystkim o dalszym losie tych zadań. Pytanie dotyczy zadań, które swoim 

zakresem obejmują obszary ZIKiT, ZIS, ZIM, MI i ZZM. Treść interpelacji (BS) 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Rafa%C5%82_Komarewicz_2018-05-18.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Rafa%C5%82_Komarewicz_2018-05-18_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2018-05-17.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2018-05-17.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2018-05-17_1.PDF
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GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica I Stare Miasto  

Nie będzie ogródka na rogu Basztowej i Kleparza? 

Rada Dzielnicy I zaopiniowała negatywnie czasowe zajęcie pasa drogowego pod 

lokalizację ogródka gastronomicznego na chodniku u zbiegu ulic: Basztowej  

i Rynek Kleparski w Krakowie. Radni wydali opinię negatywną,  

gdyż powierzchnia planowanego ogródka jest bardzo duża (36 stolików)  

w miejscu, w którym krzyżują się dwa intensywne ciągi piesze ze Starego 

Kleparza i od ulicy Długiej w kierunku ulicy Basztowej. W pobliżu znajdują się 

dwa przystanki komunikacji miejskiej (tramwajowy i autobusowy), a ogródek 

będzie stanowił przeszkodę w płynności ruchu pieszego. 

 

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Ekrany akustyczne ochronią Starą Olszę przed hałasem? 

Radni zawnioskowali do Prezydenta Miasta Krakowa oraz Zarządu 

Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie o podjęcie działań 

mających na celu ochronę mieszkańców Starej Olszy przed hałasem 

generowanym przez linię kolejową nr 100 poprzez wyegzekwowanie od firmy 

PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. budowy ekranów akustycznych wzdłuż ulic 

Ptasiej i Czerwonego Prądnika zgodnie z zapisami zawartymi w „Program 

ochrony środowiska przed hałasem dla Miasta Krakowa na lata 2014 -2018”. 

Jak uzasadniają radni, szczególnie uciążliwe dla mieszkańców są wielogodzinne 

postoje pociągów towarowych na stacji technicznej Kraków Olsza, a zwłaszcza 

hałas i spaliny generowane przez stojące tam lokomotywy spalinowe.  

W „Programie ochrony środowiska przed hałasem dla Miasta Krakowa na lata 

2014 - 2018” jako działanie naprawcze do podjęcia dla rejonu ulic Ptasiej  

i Brogi w celu poprawy stanu klimatu akustycznego wskazana jest budowa 

ekranu akustycznego, zaś podmiotem odpowiedzialnym za jego realizację jest 

firma PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. W opinii mieszkańców Starej Olszy i Rady 

Dzielnicy III Prądnik Czerwony nadszedł już najwyższy czas, aby władze 

Krakowa i urzędnicy podjęli 
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zdecydowane działania mające na celu wyegzekwowanie od PKP PLK SA 

zapisów zawartych 

w „Programie ochrony środowiska przed hałasem dla Miasta Krakowa na lata 

2014 -2018”. 

 

Dzielnica V Krowodrza 

Jaśniej na dzielnicy 

Rada Dzielnicy V Krowodrza zawnioskowała do ZIKiT o zabezpieczenie  

w budżecie koniecznych środków na opracowanie dokumentacji projektowej 

oraz wykonanie oświetlenia w ul. Pyjasa i Spiżowej. Jak twierdzą radni obie 

ulice od wielu lat nie posiadają infrastruktury oświetleniowej, co utrudnia 

przemieszczanie się mieszkańców po zmroku. Radni dodają, że aktualna 

przebudowa ul. Odlewniczej sprzyja wykonaniu oświetlenia. 

 

Dzielnica VII Zwierzyniec 

Brak uwag do planu 

Rada dzielnicy nie wniosła uwag do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Dolina Rudawy”. 

W uzasadnieniu radni piszą, że opracowywany aktualnie miejscowy plan 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Dolina Rudawy” przebiega  

w niewielkiej części (południowej) po terenach leżących w Dzielnicy VII 

Zwierzyniec. Wszystkie newralgiczne obszary leżące w tej dzielnicy są ww. 

planem chronione w sposób właściwy, w związku z tym Rada Dzielnicy nie ma 

uwag do planu. 

 

Dzielnica VIII Dębniki 

Więcej chodnika przy Tynieckiej 

Radni z Dębnik złożyli wniosek o budowę chodnika przy ul. Tynieckiej  

w koordynacji z budową kanalizacji sanitarnej w związku z projektowaną na 

zlecenie MPWiK S.A. kanalizacją sanitarną w ul. Tynieckiej na odcinku od 

budynku nr 102 do nr 155 (odcinek ok. 1 600 m) w ramach programu „Budowa 
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Infrastruktury Sanitarnej”. Radni przekonują, że chodnik zapewni bezpieczną  

i wygodną komunikację pieszym oraz oddzieli ruch pieszych od kołowego. 

 

Dzielnica X Swoszowice 

Zaczarowane przedszkole 

 

Radni pozytywnie zaopiniowali nadanie imienia „Zaczarowane Wzgórze Doroty” 

Samorządowemu Przedszkolu nr 136 w ZSO nr 35 w osiedlu Wróblowice. 

Wybór nazwy dla przedszkola jest uzasadniony. „Zaczarowane Wzgórze 

Doroty”, to nie tylko odniesienie do baśniowej postaci Dorotki, ale też głęboki 

ukłon w stronę zmarłej w 2014 r. Pani Wicedyrektor, która była 

współpomysłodawcą budowy i powstania przedszkola. Stąd zamierzona 

dwoistość znaczenia patrona i parafraza Dorotki z powieści dla dzieci autorstwa 

L. Franka Bauma, z realną postacią Pani Wicedyrektor. 

 

Dzielnica XV Mistrzejowice  

„Tak” dla rozbudowy ul. Do Fortu 

Radni zdecydowanie poparli projekt budowlany dla rozbudowy ulicy Do Fortu 

na odcinku od ulicy Mistrzejowickiej do ulicy Dmowskiego w Krakowie 

opracowany przez RKARCH Pracownię Projektową, na zlecenie Zarządu 

Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie. Jak można dowiedzieć się 

z uzasadnienia, projekt budowlano-wykonawczy zakłada jezdnię 

dwukierunkową ul. Do Fortu o szerokości zasadniczej 5 m wraz  

z prawostronnym chodnikiem. Planowana jest również przebudowa 

skrzyżowania ul. Do Fortu z ul. Dmowskiego oraz skrzyżowania ul. Do Fortu  

z ul. Mistrzejowicką. Niwelacja projektowanej jezdni nawiązuje ściśle do 

istniejącego zagospodarowania terenu. (BS) 

WYJĄTKOWY KONCERT 

23 maja, w środę o godz. 18.30 w Nowohuckim Centrum Kultury 

odbędzie się uroczysty koncert Zespołu Pieśni i Tańca "Małe 

http://maleslowianki.pl/
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Słowianki" z Centrum Młodzieży, podczas którego nastąpi nadanie 

zespołowi imienia druhny Władysławy Marii Francuz. 

Wydarzenie to objął patronatem honorowym Przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa Bogusław Kośmider. (BS) 

CRACOVIAE MERENTI I PARK IM. MARKA GRECHUTY 

Sesja w środę 23 maja rozpocznie się jak zwykle o godz. 10:00. Radni 

spotkają się w Sali Obrad przy Placu Wszystkich Świętych 3-4,  

by zadecydować m.in. o przyznaniu trzech brązowych medali Cracoviae 

Merenti. W programie znalazły się także trzy projekty uchwał 

kierunkowych oraz rezolucja w sprawie zakazu palenia węglem  

i drewnem w podkrakowskich gminach.  

Więcej na: www.krakow.pl 

 

ROZPATRZENIE SKARGI 

Posiedzenie Komisji Dyscyplinarnej odbędzie się w środę w przerwie 

sesji 14:00 w sali Lea przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni rozpatrzą skargę. 

 

SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI UCHWAŁY 

Radni z Komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych spotkają 

się w środę, przed sesją, o godz. 9:00 w sali im. Józefa Dietla przy 

Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Zapoznają się ze sprawozdaniem z realizacji uchwały nr LXII/1347/17 Rady 

Miasta Krakowa z 11 stycznia 2017 r. w sprawie przyjęcia Krakowskiego 

Programu Wspierania Przedsiębiorczości i Rozwoju Gospodarczego Miasta 

2016-2020 w zakresie merytorycznego działania komisji.  

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 23 maja, środa 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/220226,30,komunikat,cracoviae_merenti_i_park_im__marka_grechuty.html
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ROZWÓJ DRÓG ROWEROWYCH 

Posiedzenie Komisji Ekologii i Ochrony Powietrza rozpocznie się  

w środę o godz. 9:00 w sali Kupieckiej przy Placu Wszystkich Świętych 

3-4. 

Radni dyskutować będą o rozwoju sieci dróg rowerowych. Informację w tej 

sprawie przedstawi Andrzej Mikołajewski, Dyrektor Zarządu Infrastruktury 

Komunalnej i Transportu w Krakowie.  

 

ZAOPINIUJĄ DOTACJĘ 

Radni z Komisji Zdrowia i Profilaktyki oraz Uzdrowiskowej spotkają się 

w środę o godz. 9:30 w sali im. Józefa Dietla przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4.  

Zaopiniują projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji dla Zakładu 

Opiekuńczo-Leczniczego przy ul. Wielickiej 267 w Krakowie - według druku nr 

2878.  

Plan posiedzeń komisji 

 

PRZEDSTAWICIEL RMK 

godz. 16:30 - odsłonięcie tablicy z nazwą skweru Jerzego Turaszwilego u 

zbiegu ulic Tarłowskiej i Zwierzynieckiej (zaproszenie: Prezydent Miasta 

Krakowa, Przewodniczący Rady Miasta Krakowa, Społeczny Komitet 

Upamiętnienia Jerzego Turaszwili w Krakowie) 

 

Agata Tatara – godz. 9.30 – 10.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

 DYŻURY RADNYCH: 23 maja, środa 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 23 maja, środa 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Bolesław Kosior - w przerwie sesji RMK, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (radny prosi, by spotkania 

podczas dni sesyjnych uzgadniać telefonicznie – tel. 601-922-606) 

Andrzej Mazur – godz. 11.00 – 12.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

Stanisław Zięba – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

